

## ПОП ПРОГРАММА НА 21 - 22 ИЮНЯ 1985 ГОДА

Д И И П П Ё Р П Л 8

## SEVA 1 JINGLE

Добрый вечер, друзья. Настали белые ночи, земля подставила для загара свой северный бок, над страной чукчей не заходит солнце, его светом теплятся заполярные теплицы и для местных огурцоводов и лукоробов настала горячая пора. Но в эти дни тепла и пионерской неги не забудем и об обитателях Антарктиды, ибо сейчас они - в тени и над над землю Александра Первого свистят вьюги и царит круглосуточная темень. Сегодняшней восьмой программой мы закончим серию о группе ДИИП ПЁРПЛ, но сначала - очередной выпуск РОК ХРОНИКИ:

## ROCK CHRONICLE JINGLE

11 июня - день рождения в 36 году в штате Техас Криса Кристоферсона, певца, композитора и актера, который в свое время оставил научную деятельность и после защиты кандидатской <sup>степени</sup> ушел на эстрадные подмостки.

22 июня - день рождения в 48 году в штате Пенсильвания Тода Рандгрена, певца, мультиинструменталиста и известного звукорежиссера.

24 июня - день рождения в Англии в 44 году Джефа Бека, гитариста, заменившего Эрика Клэптона в группе Ярдбёрдз, впоследствии сформировавшего с Род Стюартом в 67 году группу ЗЭ ДЖЭФ БЕК ГРУП.

24 июня 47 года - день рождения в Корнуэле в Англии, Мика Флиитвуда, барабщика и одного из основателей группы ФЛИИТВУД МЭК.

26 июня - день рождения в 1910 году полковника Тома Паркера, менеджера Элвиса Пресли, организатора сношибательной международной карьеры своего подопечного. Из последних событий - организаторы беспрецедентного в истории рока сборного концерта на стадионе Уэмбли в Лондоне обратились нынче к публике с призывом - не покупать билетов с рук, не переплачивать спекулянтам. 72 тысячи билетов продались почти мгновенно, продажа шла

как обычно, через билетные кассы, причем билеты были поделены между различными районами Великобритании. К списку знаменитостей, принимающих участие в концерте, примкнули нынче группа ЗЭ ХУ, специально собравшаяся ради этого, Мик Джаггер и, возможно, Пол Маккартни. Мик Джаггер находится в Америке и будет выступать в заокеанской сборной на филаделфийском стадионе имени Джона Фитцджеральда Кеннеди. Из серии очевидное-невероятное: Английская группа ФЭЙТХ БРАЗЕРС - БРАТЯ ПО ВЕРЕ приехала на старый хутор в графстве САРРИ для съемок видеоролика. Перед планированием съемок, режиссер обошел здание и сделал фотографии всех комнат моментальной камерой Полароид. Одна из комнат на фотографиях упорно не появлялась - карточки получались без изображения. Во время съемок видеофильма была использована местная коза, которая вела себя нормально и позировала для кинокамеры, но как только ее завели в таинственную комнату, с козой случилась животная истерика, она вышибла окно и выпрыгнула со второго этажа. Этим метафизическим сообщением мы заканчиваем выпуск РОК ХРОНИКИ и переходим к рассказу о группе ДДИП ПЁРПЛ.

3.55  
3.00

GRAMS 1 COME TASTE THE BAND *Lady Luck 175*

7.00

Итак, в прошлый раз мы закончили на событиях июня 75 года, когда ДДИП ПЁРПЛ начали выступать в своем четвертом составе. Новый гитарист Томми Болин показал себя блестяще на прослушивании и студии во время записей но как только группа выехала на гастроли, его игра на сцене стала все более и более беспорядочной. Неприятная правда выяснилась, когда было уже поздно и когда отступить было некуда: Томми Болин был наркоманом, героинистом. Для участников Диип Пёрпл, которые, в общем, не чурались пива, или даже чего покрепче, и порой могли позволить себе самокрутку из травы, наркотики были неизвестны, именно поэтому никто во время первых встреч с Томм Болиным не смог распознать в нем вредных привычек. Находившиеся в Париже менеджеры группы Эдвардз и Колетта были против включения в группу американского музыканта. Кроме юридических и организационных сложностей они предви-

*Всеволод*

друзьям и впредь оставаться друзьями и радовать любителей классическо-металлической музыки новыми, или даже старыми, пластинками. Прощаюсь на этом месте и я с вами, друзья, до будущей пятницы, наша следующая программа будет посвящена списку недели, а пока - всего вам самого лучшего, счастливо вам, ребята !

SEVA 3 JINGLE

GRAMS 4